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OEMA A

Al. Na ypaete ta TUAHATO 0AyopiOHOU, TTOU AVTLOTOWeUV 0T T UOTA TWV
SlaypappAaTwy por¢ mou akoAouBouv.
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Movadeg 8

A2. Na yivel To SLaypopfia por) Kal 0TNV CUVEXELD Va ypadel Le ATTOKAELOTIKN
XPNon TNG EVIOANG 600 TOUTAPAKATW TUAA aAyopiBuou.

S<0
Maiono 1 péxpudd
Apxr_enavedqibng
Alwdfaoce O
Méxpig_6tova>0nRa<-5
S<S+a
Télog_EmavaAnyng

Movadeg 8



A3. Na cupmANpwBOoUV Ta KEVA OTO EMOUEVO TUAHA aAyopiBUoU WOoTE VA
eudavilovratottipécg: 1,2, 1,2,3,0
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MPAWE |, K
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PAVE K, |
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A4. Na ypadei oe SOUNUEVO TO MPOYRANA TO TTAPAKATW ASOUNTO MPOYPALUAL
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A = ‘AQSE TH TIMH’
METABAHTES
MPAFMATIKES: O[K], M, SYNOAO
AKEPAIES: |
AOTIKES: DONE
APXH
SYNOAO & 0
MA | AMO 1 MEXPI K
DONE & AAHOHS
FPAWE A
AIABASE O[l]
AN (©[I] >0) H (I MOD 3 = 0) TOTE
DONE ¢ WEYAHs
TEAO3_AN
SYNOAO & 3YNOAO +A_M(O[l])
TEAOZ_EMANAAHWHS
M & $YNOAO /30
AN M > —12 TOTE
M & (O[K] +5)/2
TEAOZ_AN
FPAWE ‘MEZH TIMH’ , M, DONE
TEAOZ_NPOrPAMMATOS
NA FPAWETE:
a. TIZ SYMBOAIKEZ STAOEPES
B. TOYZ AOTIKOYZ/TEAESTES
v. TIZ SYNOETESAOTIKES EKDPASEIS
5. TIZ AOMES AEAOMENQN
£. TOYZ TYNOY: AEAOMENQN
MOY YNAPXOYN 3TO MPOTPAMMA

Movadeg 10



OEMAB

AlveTal TO TAPAKATW TIPOYPOUA KOL UTTOTIPOYPAULLOTOL:
MPOFPAMMA KArjon_YTMonpoypoppaTwy
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: a, B, x
APXH
a< 1
B& 2
APXH_ENANAAHWHZ
AN a<=4 TOTE
KAAEZE Awadl(a, B, x)
AANIQZ
X & Zuvl(a, B)
TEAOZ_AN
IPAWE q, B, x
MEXPIZ_OTOY x> 11
PAWE x
TEAOZ_NPOITPAMMATOZ

AIAAIKASIA Aas1 (M, K, p)
METABAHTEZ
AKEPAIES: k, A, W

APXH
K& K+1

A& A+3
HéE K+ A
TEAOZ_AIAAIKAZIAZ

2YNAPTHZH 2uv1(g, )T AKEPAIA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: €, C
APXH

(& C+2

g& g*2

2uvl & €+
TEAOZ_2ZYNAPTHZHZ



Na ypaete 0To TETPASLO 0aC TLG TLUEG TToU Ba epdavIoToUV KATA TNV EKTEAECN TOU
TIPOYPALLUATOG. Movadeg 20

OEMAT

210 MPWTABANUA Undoket tnG Al katnyopiag avépwv pia opade.ouUETEXEL Le 20
naikteg divovtag cuvoAlkad 40 aywveg.
Na ypadel alyoplbpog o onolog :

M. va kataxwpel o’ évav mivaka akepaiwv M[20,40] TOUGTOVIOUG TIOU TIETUXE O
KaBe maiktng oe kABe aywva tou mpwTtabAnuatod. Otav évog naiktng 6& CUUUETEXEL
o’ évav aywva TOTE KATaXWPOUUE TNV TIUN -1 otov miveka. Oswpriote OTL Ol TIUEC
TIOU €L0AYOVTOL OTOV Tiivaka gival LEyaAUTEPEC N LG€G TOU -1 KoL LKPOTEPEC N (OEG
Tou 25. Mnv aoxoAeiote e Tov EAEYXO EYKUPOTNTOC OESOUEVWV.

2. va katoxwpel o’ évav mivaka O[20] Ta oOVOUATELIWY TTALKTWY TNEG opadag.

3. va PBpilokel oe moooug amo toug 40 aywveg , €vag HOvVo maiktng €depe TNV
KaAUtepn eniboon otov aywva.

4. va epdavilel Ta ovopaTa TWV TOLKTEV=TIOU SV £X00QV KOVEVOV QywWwva OTO
TMPWTABANUA.

5. va StaBalel to Ovopa evog ailktn.koL Vo epdavilel yLo To GUYKEKPLUEVO TTAKTN
TOUG £€L OlYWVEC OTOUG OTIOL0UG £ixettg RAAUTEPEG ETULOOOELG KAAWVTOC KATAAANAO
UTTOTIPOYPOLLLLOL TTOU TIEPLYPADETALTIAPAKATW. OcwproTe OTL eV UTIAPXEL
nepintwon woofabuiag. Av o MOUKING AUTOG EXEL AYWVLOTEL 0E CUVOALKA ALyOTEPOUG
amno &L aywveg va epdavileTatkaTtaAAnAa StapopPwHEVO PLAVUA.
6. Na ypadel urtonpoypapuosto omnoio Ba S€xetal tov aplBuod evog mailktn Kot Tov
riivaka M kat Bo emoTPEDERTLGETUOOOELG TOU OCUYKEKPLUEVOU TTAKTN TAEWVOUNUEVEG
kata ¢pBivouoa oepa.

Movadec 20



OEMA A

OL ayyelieg o epnuepida maveAAnviog KukAodoplog xpewvovTal KALMeKDTA
oavaioya He To MARB0C TV YPOUUATWY CUUPWVA LLE TOV TIOP OLKATW.ITLY OtkOL:

MANBog Kdotog ava Agén
FpoppdTwY (Evpw)
1-25 5
26 -100 3.5
101 kat dvw 2

Na avantuéete aAyoplBpo o omoiog:

Al. Ba dafaletl ypAppa — YpAUUA TO KELEVO pLaClayyeAiag Ewg OTou va
OUVOVTHOEL TO XOPAKTAPA TNC TEAELOG

A2. Ba uTtoAoyilel TOCA YPAUUOTO KoL TIOOEGAEEELG TIEPLEXEL N AyYEALQL

A3. Ba epdavilel To Moo TNG XPEWONG ylatnWayyeAio auth. TovileTal mwc, av n
ayyeAia tonoBetnBel og mAaiolo, umtdpxetertutAcov kK6otog 20 Eupw. MNpEmeL ooy,
va EpWTATOL O Xprotng, av Ba tomoBstrBet mAaiolo kat va AapBavetotl utoyn n
QTTAVTNON TOU YLO TOV UTTOAOYLOUO TNEXPEWONC.

A4, Av otnv €81k oTNAN ™S ednueRLSAC IOV TomoBeToUVTAL OL AyYEALEC XwpPOUV O€
KAOe ypoppn Katd pEco 6po 11 ypappata, va epdaviletal TOOEG YPAUMES
KaTtaAaBAVEL N CUYKEKPLUEVN OPYEALQ

MNAPATHPHZH: Ocswpoupe otlhae kaBe emavaAnPn eL0AyETAL LOVO EVOG XOPAKTPOG

Kal & xpnolpomolovvtal GAXd onpeia tTAENg mépav tng teAslag. JUVENWG TIG AEEELG
XwplleL LOVO 0 XaPOKTAPACTOU KEVOU.

Movadeg 20

OAHTIEZ (yia Toug e€eTtallOpevou()

1. Zto teTPAdlo oG va YPAWETE HOVO TA TIPOKATUPKTIKA (NUEPOMNVia,
g€etalopevo pradnua). Na pnv aviypayete ta OEpata oto tetpadio.
2. Na ypayere TO OVOMATEMWVUUO OOC OTO TAVW MHEPOC TWV

dwroaviiypadwv apéows pOALS oag mapadoBouv. Aev ENMLTPENETAL VO
vpaypete kapa AGAAn onpeiwon. Kata tnv amoxwpnon oag va



nopadwoete pall Le To TETPASLO cag Kat ta pwroavtiypada,
3. Na anavtoete oTo TETPASLO oag o OAa Ta OEpata.

4. Noo ypAPETE TIC ATAVINOEL OOC HOVO HE MITAE 1| MOVO HME HOUPO
OTUAG. Mmopeite va XPnNOLUOTOLIOETE MOAUBL HOVO~yla OXESLAL,
SlaypappoTa Kot mivaKeg.

5. Na XpnOoLHOTIOLOETE XaPTL MIALUETPE.
6. KaOe andavtnon tekpunplwpévn ivat anodektn.

7. Awdpkewa e€€taong: TPeElG (3) wpeg pera tn Swavopn Twv
dwrtoavrtypadpwv.

KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNY.MATO2



